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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΒΑΔΗΣ - 
ΒΥΡΤΕΜΒΕΡΓΗΣ Α.Σ. 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 
Θέματα που αφορούν την ελληνόγλωσση εκπαίδευση στο κρατίδιο Βάδης - 

Βυρτεμβέργης της Ο.Δ. Γερμανίας 
www.omogoneon.de        E-Mail info@omogoneon.de 
__________________________________________________________________ 
                                                                                                       
                                          Στουτγάρδη 02.2.2016                                                                 

       Αρ. Πρωτ. Ο.Σ.Β.Β  01/16 
  

 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 
 

Η Ομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων Βάδης Βυρτεμβέργης  σε συνεργασία 
με την Ελληνική Συνομοσπονδία Γονέων και κηδεμόνων Γερμανίας / Θέματα 
που αφορούν την ελληνόγλωσση εκπαίδευση στο κρατίδιο Βάδης – 
Βυρτεμβέργης, ενημερώνει τους Συλλόγους μέλη της σχετικά με την 
υπάρχουσα κατάσταση στα Τ.Ε.Γ του κρατιδίου Β.Β. 
 
Τα σχολεία μέλη της Ομοσπονδίας Β.Β λειτουργούν με σχετική πληρότητα 
εκπαιδευτικών. Το Τ.Ε.Γ Schwetzingen είναι το μοναδικό σχολείο μέλος μας 
που αναμένει  τοποθέτηση εκπαιδευτικού η οποία δεν έχει ολοκληρωθεί 
ακόμη. 
 
Με αφορμή την προαναφερόμενη δυσλειτουργία και την ανάγκη για μια 
γενικότερη αναθεώρηση στις τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών στα Τ.Ε.Γ, 
κάνουμε για άλλη μια φορά έκκληση στους συλλόγους μέλη μας να δηλώνουν 
στο συντονιστικό γραφείο Στουτγάρδης άμεσα την δυναμικότητα των μαθητών 
στα σχολεία τους ώστε να γίνει η απαιτούμενη αναδιάρθρωση.  
 
Εντός του μηνός Φεβρουαρίου ο Συντονιστής εκπαίδευσης κ. Γεώργιος 
Παπατσίμπας θα επισκεφθεί το κρατίδιο μας. Οι θεσμοί μας θα έχουν την 
ευκαιρία να παρουσιάσουν τις προτάσεις τους και να αναλύσουν τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουμε στα σχολεία μας.      
 
Τέλος, η Ομοσπονδία μας ανέλαβε από την 01.01.2016 την Προεδρία της 
Συνομοσπονδίας Γονέων και Κηδεμόνων Γερμανίας. Σύσσωμοι, οι Θεσμοί του 
κρατιδίου μας, ευχαριστούμε την Ομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων 
Βαυαρίας και των Πρόεδρο της Βασίλη Παπαδόπουλο. Αγαπητέ Βασίλη, 
ευχόμαστε σε εσένα και στο Διοικητικό Συμβούλιο σου για την νέα χρονιά, 
επιμονή, υπομονή και καλή δύναμη στον περαιτέρω αγώνα σας - αγώνα μας. 
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Για την Ομοσπονδία Βάδης Βυρτεμβέργης 
  Η Πρόεδρος                                                                                 Ο Γραμματέας  
 
 
 
 
 
 
Βαλκάνη Ξανθίππη         Χερχελετζής Δημήτριος  
 
 

Για την Συνομοσπονδία  Ομοσπονδιών Γερμανίας 
(Για Θέματα Βάδης Βυρτεμβέργης) 

  Ο Πρόεδρος                                                                                 Ο Γραμματέας  
 
 
  
 
Κήπας Αθανάσιος                                                                    Σαββίδης Γεώργιος                                                                                          (Για Θέματα Βάδης Βυρτεμβέργης) 


